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ESTADO DE SÃO PAULO 

Ata nº 44/19 

ATA Nº 44 da 7ª SESSÃO SOLENE DO DIA 23 DE OUTUBRO DO 
ANO DE 2019. Aos vinte e três dias do mês de outubro do ano de 
dois mil e dezenove, nesta cidade de Assis, Estado de São Paulo, em 
sua sede própria, na Rua José Bonifácio nº 1001, às 19h:30m, 
conforme dispõe o Convite da Cerimônia, reuniu-se a Câmara 
Municipal de Assis, em Sessão Solene para a entrega do Diploma de 
Mérito Odontológico - 2019. Ao início dos trabalhos, às 20h, o 
Mestre de Cerimônia procedeu a leitura de um pensamento, 
agradeceu a presença de todos neste evento em que a Câmara 
Municipal de Assis realizou a entrega do Diploma de Mérito 
Odontológico aos odontólogos que se destacaram no ano de 2019, 
conforme Decreto Legislativo nº 319, de 17 de março de 2015. 
Iniciando os trabalhos, o Mestre de Cerimônia convidou o 
Excelentíssimo Senhor Alexandre Cobra Vencia, Presidente da Câmara 
Municipal de Assis, para que tomasse assento junto à Mesa Diretora. 
Em seguida, o Senhor Presidente cumprimentou a todos e determinou 
ao Mestre de Cerimônia que procedesse a chamada das autoridades 
que comporiam a Mesa dos Trabalhos. Ato contínuo, o Mestre de 
Cerimônia convidou as seguintes autoridades para comporem a Mesa: 
Secretário Municipal da Saúde, representando o Senhor Prefeito 
Municipal, Adriano Luis Romagnoli Pires; Vereador Eduardo de 
Camargo Neto; Presidente da APCD de Assis, Dr4 Ana Paula 
Hokumura Bragaroli Pomini; Delegada do CROSP (Conselho 
Regional de Odontologia de São Paulo), representando o Dr. Marcos 
Capez - Presidente do Conselho, Dr4 Adriana Barchi Gomes; 
Representante da APCD Central, Drª Ana Cristina Kodama; e 
Coronel PM da Reserva Enzo Bertão. A seguir, o Senhor Presidente 
determinou ao Mestre de Cerimônias para que realizasse a chamada 
dos .Homenageados desta noite , conforme Oficio encaminhado pela 
APCD - Associação Paulista de Cirurgiões Dentistas - Regional de 
Assis. O Mestre de Cerimônia procedeu a chamada dos Cirurgiões 
Dentistas que seriam homenageados: Dr. Carlos Augusto Benelli; 
Dr. Francisco Alves, representado por sua filha Dr4 Ligia Estrela 
Alves; Dr. Gri.maldo Salotti; Dr. José Homse Neto; Dr4 Letycia 
Bernardo Barbosa; Dr. Luis Henri.que Dias do Prado; Dr. Marcelo 
Carvalho Melo; e Dr. Paulo Roberto Scalone. Dando 
prosseguimento aos trabalhos, o Mestre de Cerimônia ressaltou que 
os homenageados, Dr. Moysés Dias de Almeida Junior e Dr. Sérgio { 
Fernando de João Antonio, que se encontravam ausentes por 
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compromissos assumidos anteriormente, iriam receber os Diplomas 
pela APCD oportunamente. Na sequência, o Mestre de Cerimônia 
agradeceu a presença das demais autoridades ou representantes e 
solicitou que se sentissem, também, integrantes da Mesa Diretora. Em 
seguida, o Senhor Presidente convidou o Vereador Eduardo de 
Camargo Neto para que procedesse a leitura do Trecho Bíblico e a 
Oração do Pai Nosso. Composta a Mesa e com a presença dos 
Senhores Vereadores, homenageados, familiares e demais 
autoridades, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Solene. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônia 
justificou a ausência de autoridades, mencionando os ofícios 
recebidos e dos demais Vereadores, conforme DVD nº 44, de 
23/ 10/ 19. A seguir, o Mestre de Cerimônia agradeceu a presença das 
autoridades presentes. Dando prosseguimento aos trabalhos, o Mestre 
de Cerimônia solicitou a todos os presentes para que se postassem de 
pé para que acompanhassem a execução do Hino Nacional Brasileiro e 
do Hino de Assis. Na sequência, o Mestre de Cerimônia agradeceu a 
presenças de mais algumas autoridades presentes. Em seguida, 
usaram da palavra, convidados pelo Mestre de Cerimônia: Vereador 
Eduardo de Camargo Neto, Dr4 Adriana Barchi Gomes (Delegada 
do CROSP), Dr4 Ana Paula Hokumura Bragaroli Pomini (Presidente 
da APCD), Adriano Luis Romagnoli Pires (Secretário Municipal da 
Saúde) e o Vereador Alexandre Cobra Cyrino Nicoliello Vencio 
(Presidente da Câmara Municipal de Assis) e suas palavras estão 
inseridas no DVD n º 44, de 23/10/19. Ato contínuo, o Senhor 
Presidente informou que fariam a entrega do Diploma de Mérito 
Odontológico aos odontólogos que se destacaram no ano de 2019, cuja 
chamada foi feita em ordem alfabética e realizada pelo Mestre de 
Cerimônia: Dr. Carlos Augusto Benelli (Alexandre Cobra Cyrino 
Nicoliello Vêncio); Dr4 Ligia Estrela Alves, representante do Dr. 
Francisco Alves (Dr Ana Cristina Kodama); Dr. Grimaldo Salotti 
(Eduardo de Camargo Neto); Dr. José Homse Neto (Drª Ana Paula 
Hokumura Bragaroli Pomini); Drª Letycia Bernardo Barbosa 
(Adriano Luís Romagnoli Pires); Dr. Luis Henrique Dias do Prado 
(Drª Adriana Barchi Gomes); Dr. Marcelo Carvalho Melo (Coronel PM 
da Reserva Enzo Bertão); e Dr. Paulo Roberto Scalone (Alexandre 
Cobra Cyrino Nicoliello Vêncio). A seguir, usaram da palavra, 
convidados pelo Mestre de Cerimônia, os homenageados: Dr. Marcelo 
Carvalho Melo, Dr" Letycia Bemaro Barbosa. e Dr. Carlos Auguj:/ 
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Bene lli e suas palavras estão inseridas no DVD n º 44, de 23 / 11 / 19. 
Na sequência, o Senhor Presidente, solicitou ao Vereador Eduardo d e 
Camargo Neto que procedesse a Oração do Pai Nosso. Em seguida, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, parabenizou os 
homenageados e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a 
presente Sessão. Às 21h25min foi encerrada a presente Sessão para 
entrega do Diploma de Mérito Odontológico - 2019 e eu Sonia 
Lavinia Tinson Krebs, Secretária da Ata, lavrei a presente, que vai 
assinada pelo Senhor Presidente. 

ALEXANDRE COBRA CYRINO NICOLIELLO VENCIO 
Presidente 
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